

В ПРИГОРОДНОМ КЛУБЕ

Многие работники цехов комбината и подсобных предприятий проживают в поселке Старая Магнитка. Всех их отделяет от города довольно большое расстояние, редко кто может посетить городской кинотеатр или побывать на хорошем концерте во Дворце или Доме культуры металлургов. Поэтому на работников клуба металлургов, находящегося в поселке, возложены большие задачи, к ним предъявляются высокие требования лучше организовать досуг трудящихся, планомерно вести массовую работу, лекционную пропаганду, вовлекать в самодеятельность.

В основу работы мы взяли постановление ЦК КПСС о задачах партийной пропаганды в современных условиях. Мы стали дифференцировать ее, стараясь лучше обслужить трудящихся разных возрастов. Для этого активистов клуба закрепили по секциям, выявляли запросы трудящихся, обновляли наглядную агитацию.

Популяризируя решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, мы проводили групповые беседы по домам, а в клубе провели тематический вечер для работников садово-паркового хозяйства. В течение месяца провели также лекто-

рий «За дальнейшее изобилие сельскохозяйственной продукции». Каждая лекция сопровождалась соответствующим кинофильмом.

Прежде на лекции собирались и пожилые, и молодежь, и подготовленные, и неподготовленные. Лекторам трудно было ориентироваться. Если он упрощал лекцию, скучно было сидеть более подготовленным товарищам, а иному лекцию не воспринимали менее подготовленные. Мы завели тетрадь отзывов, собирали пожелания жителей поселка, заявки и затем проводили лекции, извещая жителей приглашительными билетами.

С иными слушателями проводили беседы за чашкой чая. В частности, такие беседы проводили по вопросам воспитания детей.

Значительное внимание уделяем пропаганде научно-естественных знаний. На эту тему провели кинолекторий, а также кино вечера: «Жить в мире и дружбе». Проводились и литературно-музыкальные вечера с участием артистов эстрады, литературный монтаж, посвященный столетию со дня рождения А. П. Чехова. В этом деле участвовали самодеятельные коллективы Дома культуры металлургов. А вечер «Расцве-

тай, земля сибирская» провела с участием городской хоровой капеллы.

На поселке много молодежи. Часть из числа молодых граждан не имеет квалификации, не все работают, а это вело к нежелательным явлениям. Для воспитания молодежи мы организовали тематический вечер «Заглянем в наше будущее». На нем выступила лектор т. Платонова, бригадир бригады коммунистического труда т. Иванов, юрист т. Перельмутер. Вечер приблизил многих молодых жителей поселка к клубу. Мы подбирали им газеты и журналы, привлекали к чтению, двоих вернули в школу рабочей молодежи, двум помогли устроиться на стройку, а двум — в подсобное хозяйство.

Оправдали себя вечера, посвященные борьбе за здоровый быт, за прочную семью. Присутствующие слушали лекции о семье и браке при социализме, осматривали выставки.

Много содержательных вечеров проведено к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. На них выступали старые большевики тт. Турунтаев и Колеский с воспоминаниями о Ленине, бывший красный партизан — житель Старой Магнитки т. Коротков рассказал о боях за Советскую власть. Практиковались громкие читки материалов и воспоминаний о Ленине.

Одними лекциями да показом кинокартин не исчерпываются задачи клубов. Но другие виды работы у нас не на должной высоте, во многом нам еще требуется помощь. Жители поселка редко видят постановки театра, а к нам артисты гортеатра не выезжают.

Об этом знают в культкомиссии профкома комбината, но мер не принимают.

Клуб требует ремонта. Заявка наша давно лежит в УРХ, но будет ли производиться ремонт, мы не знаем.

Клуб Старой Магнитки обслуживает многих рабочих комбината. Хозяйственные и профсоюзные организации должны создать все условия, чтобы работа в нем проводилась лучше.

В. ШАБАНОВА,
заведующая клубом.



В ноябре прошлого года, после демобилизации из рядов Советской Армии, комсомолец Юрий Антонов пришел работать в листопрокатный цех № 3.

Здесь молодой рабочий освоил в совершенстве свою профессию и успешно справляется со своими обязанностями.

Передовик производства комсомолец Антонов учится в 10-классе школы рабочей молодежи.

На снимке: Юрий Антонов.

Посадили 300 деревьев

У каждого дела есть свои энтузиасты. Вот у похода заводской комсомолки по озеленению базы отдыха на берегу озера Соленого появились свои болельщики. К ним в первую очередь нужно отнести Тамару Закомалдину из листопрокатного цеха № 3. Четыре раза съездили комсомолки на озеро, и всегда среди всех была и Тамара, она являлась даже и тогда, когда должны были ехать другие цехи. Любо-дорого было смотреть на ее труд.

Впрочем, не отставали от нее Серафима Макеева, Валентина Колубаева с ТЭЦ, Людмила Сутырина из листопрокатного цеха № 3, Нина Лунева из обжимного.

Парни-обжимщики Анатолий и Валентин Романовы, Анатолий Акагушев, Анатолий Ивановский (ФВСЛЦ) старались взять на себя работу потяжелее, даже на перекур отказывались идти, чтобы поскорее закончить посадку.

За несколько часов четвертого мая комсомолки посадили около озера Соленого 300 деревьев, и у них осталось еще время, чтобы поиграть в волейбол.

С. ЯСЬНО.

В сети политического просвещения

Коксохимики готовятся к теоретическим конференциям

Известно, что все кружки и семинары сети политического просвещения заканчивают свою работу в конце мая. Учебный год завершается итоговыми занятиями в виде собеседования или теоретической конференции.

Активно готовятся к итоговым занятиям коксохимики. Недавно тут состоялось заседание партийного бюро, где присутствовали пропагандисты кружков, руководители семинаров, консультанты. Было решено провести две теоретические конференции. В первой — по теме «Международное и внутреннее положение СССР на современном этапе» — примут участие слушатели кружков текущей политики и все желающие. Вторая

теоретическая конференция будет проведена на тему «Новый этап коммунистического строительства. Пути создания материально-технической базы коммунизма».

Партийное бюро утвердило ответственных за организацию теоретических конференций. Оно также напомнило, что за подготовку слушателей кружков к конференции несут ответственность пропагандисты, в обязанность которых входит помощь товарищам в подборе литературы, в разрешении неясных вопросов.

Сейчас все слушатели кружков уже имеют план работы конференций и необходимую литературу. Об этом позаботились пропагандисты, которые повседневно консультируют своих слушателей.

Большинство коксохимиков обстоятельно и вдумчиво готовятся к завершающим занятиям в сети политического просвещения.

Монтаж станка-гиганта

На Харьковском станкостроительном заводе начался монтаж станка-гиганта. На нем можно будет обрабатывать крупногабаритные детали диаметром свыше двадцати метров и весом до четырехсот тонн. Управление станком осуществляется с главного пульта. Все вспомогательные операции и выполняют автоматы.

Редактор **В. М. ЩИБРЯ.**

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО:

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Великий Карузо», «Черноморочка».

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Великий Карузо».

КИНОТЕАТР «ДРУЖБА»: «Иванна».

КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Поднятая целина» (1 серия), «Эхо».

КЛУБ ЖДТ: сегодня «Адам хочет быть человеком», завтра «Эскадрилья «Летучая мышь».

Письма в редакцию

НЕПОРЯДКИ В СТОЛОВОЙ

Очень плохой репутацией пользуется у железнодорожников комбината столовая № 7, расположенная при паровозном депо. Да и как может быть иначе, если порядок в столовой нет. Одно время руководители ОРСа занялись было столовой, сменили директора, назначив сюда т. Щербинина, и укомплектовали штат.

Сразу в самом деле работа шла лучше, пища готовилась вкуснее, в столовой соблюдалась чистота.

К сожалению, такой порядок долго не удержался. Постепенно в столовой снова появилась грязь, бескультурье. Столы грязные, за-

НЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ

Есть в цехе контрольно-измерительных приборов автоматика автомашин «ника». Но когда нужно перевозить что-либо, то приходится много побегать, чтобы найти машину. Шофер т. Василец имеет привычку уезжать по личным делам, а дело ждет.

Такие самовольные поездки приводят к тому, что автомашинка выходит из строя и преждевременно становится на ремонт.

Пора навести порядок, а мастеру А. Борисовой следует лучше контролировать работу шофера.

М. МАРКОВ.

18-й МАСТЕР СПОРТА СССР

С 8 по 11 мая в Уфе проходило личное первенство Центрального Совета ДСО «Труд» по тяжелой атлетике. Больших успехов в этом соревновании добились магнитогорские штангисты мастер спорта Николай Немов, завоевавший звание чемпиона Центрального Совета в легком весе, и электрослесарь цеха куст электриков Иван Фунтов. В сумме трех движений он поднял 327,5 килограмма, тем самым выполнив норму мастера спорта для атлетов полулегкого веса. Иван Фунтов занял в своей весовой категории второе место, проиграв 2,5 килограмма одному из сильнейших штангистов республики Гафарову (Уфа).

Иван Фунтов — 18-й по счету спортсмен нашего комбината, добившийся высокого звания мастера спорта СССР.

ставлены грязной посудой, на полу черепки, объедки.

Очереди за блюдами никакой, все тиснут к прилавку. А о качестве блюд и говорить надоело. В котлетах больше хлеба, чем мяса, подлив ко вторым блюдам готовится из воды и муки, не имеет никакого вкуса. Порции бывают меньшими, чем положено.

Но самое главное то, что кассиры нередко берут лишние деньги за обеды. Кассир т. Вестимова 18 апреля за рыбу камбалу брала плату, как за рыбу толстолобик, т. е. дороже на 1 рубль. Когда ей на это указали, она и слушать не захотела — так, мол, в меню записано.

Непорядки продолжают, а директор т. Щербинин мер не принимает.

В. КРИВЕНКО,
автогенщик.

РАБОЧЕМУ — ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Постановлением Совета Министров СССР промышленным предприятиям, стройкам, колхозам предоставлено право участия в подготовке специалистов для работы на данном предприятии, в совхозе, колхозе. Лица, направляемые организациями и цехами на обучение в институт, сдают вступительные экзамены и пользуются правом первоочередного внеконкурсного зачисления.

Вне конкурса зачисляются в институты участники Великой Отечественной войны и лица, имеющие не менее двухгодичного стажа практической работы, а также демобилизованные из рядов Советской Армии.

Горно-металлургический институт имени Г. И. Носова объявляет прием студентов на 1960—1961 учебный год на первый курс на дневное отделение металлургического факультета по специальностям: металлургия чугуна, металлургия стали, химическая технология топлива, обработка металлов давлением, оборудование и технология термической обработки металлов, механическое оборудование заводов черной и цветной

металлургии и автоматизация производственных процессов.

На горном факультете будут обучаться по специальностям, связанным с разработкой рудных и пластовых месторождений полезных ископаемых, обогащением полезных ископаемых, горной электромеханикой и автоматизацией производственных процессов.

Поступающие на дневные отделения сдают экзамены по русскому языку и литературе, математике, физике, иностранному языку, а поступающие учиться по специальности химической технологии топлива, сдают также экзамен по химии.

Для лиц, имеющих двухлетний стаж работы по избранной специальности или родственной ей, общая продолжительность обучения пять лет. В период обучения студенты обеспечиваются стипендией.

На вечернем и заочном факультетах трудящиеся смогут приобрести специальности по разработке рудных и пластовых месторождений полезных ископаемых, обогащению их, горной электромеханике, металлургии черных металлов, обработке металлов давлени-

ем, оборудованию и технологии термической обработки металлов, механическому оборудованию заводов черной и цветной металлургии.

Здесь же смогут обучаться по специальностям промышленного и гражданского строительства, электрификации промпредприятий, экономики и организации металлургической и горной промышленности, химической технологии топлива и автоматизации производственных процессов металлургической промышленности.

Прием заявлений на дневные факультеты производится с 20 июня по 31 июля, на вечерние — с 20 июня по 24 июля и на заочные — с 1 апреля по 20 июля. Вступительные экзамены на дневные факультеты с 1 по 20 августа, на вечерние — с 25 июля по 14 августа и на заочный — с 15 мая по 31 июля.

Начало занятий 1 сентября.

Согласно постановлению Совета Министров СССР, поступающим в институты предоставляется дополнительный отпуск, без сохранения заработной платы, не менее 15 дней, для сдачи экзаменов.